

Na Jezerskem zimsko razpoloženje

Če bo le dovolj snega, si tja do začetka aprila obetajo dokaj uspešno turistično sezono — Ta mesec največ šolarjev in gostov iz drugih republik, prihodnji mesec pa pričakujejo tujce — Od turizma bi na Jezerskem lahko imeli veliko več, če bi delovna organizacija, kot nosilec, in krajanji bolj delali z roko v roki

Jezersko — Minulo soboto zjutraj se je Jezersko prebudilo v pravo zimsko idilo. Bilo je sicer mráz, vendar je sonce v prelepi gorski kulisi napovedovalo še en lep dan. Zimska sezona se je tukaj začela že takoj po novoletnih praznikih. Od takrat naprej so Kazina, Planinka, Storžič — Živilini obrati, gostišče Valerija in ogrevane zasebne turistične sobe polni. Nekaj manj kot tristo gostov imajo trenutno. Bilo pa bi jih še enkrat oziroma veliko več, če bi bilo na Jezerskem več turističnih sob.

Snežna odeja je sicer v glavnem dovolj debela, vendar za smuko v zadnjih dneh ni bila najbolj ugodna. Sneg je bil zaradi mraza preveč sipek in potrebna bi bila odjuga. Na srečo in seveda željo prizadevnih članov Planinskega društva in Smu-

zahtevne) iz Ljubljane pa člane gasilskega društva Predoslje ...

«Če bo le dovolj snega, bo zimska sezona na Jezerskem trajala tja do začetka aprila. Glede na zanimanje in napovedi pričakujemo, da bomo imeli gostov dovolj. Finančno pa ta zima ob še tako dobri zasedbi ne bo dosegla lanske. Obratovalni in vsi drugi finančni stroški v zvezi s turizmom so vendarle preveč poskočili. Upamo, da s preskrbo ne bomo imeli težav. Želimo si le odjuge in še nekaj snega, da bi lahko pognali žičnico na Mali vrh. Ta mesec bomo imeli v glavnem še šolarje, prihodnji mesec pa pridejo tudi tujci; napovedali so se Italijani. ... Mimogrede pa se lahko pohvalimo, da imamo v gosteh argentinsko tekaško olimpijsko reprezentanco. Menda jim nekje na Go-



Vlečnica na Mlinarjevem požaru blizu Kazine, ki so jo prenesli s Češke kočice in z njo upravlja Planinsko društvo in Kazina, bo razveseljevala predvsem začetnike.

čarskega kluba oziroma krajevne skupnosti se je popoldne otoplilo. Tako bodo lahko usposobili smučiče na Malem vrhu in pognali tamkajšnje žičnico, s katero bo to zimo prvič upravljala krajevna skupnost.

Vendar številnim šolarjem iz Ljubljane in drugih krajev v zadnjih dneh vseeno ni bilo dolgčas. Na Mlinarjevem požaru, v neposredni bližini Kazine, sta Planinsko društvo in Kazina prvič postavila malo vlečnico. Kupljena pred štirimi leti na Sorški planini je bila doslej vedno na Češki koči za poletno smuko. Zdaj so jo prenesli sem. Obratuje neprekinjeno in za 50 dinarjev dopoldne oziroma 100 dinarjev cel dan se lahko po njej vozijo otroci ali pa starejši. V soboto je naprava razveseljevala številne šolarje (pa tudi odrasle, manj

renjskem ni bilo všeč in so jim preveč obljubljali. Zvedeli so za Jezersko in zdaj so tu zelo zadovoljni.»

Tako nam je v gostišču Valerija precej zaposlen pripovedoval predsednik krajevne skupnosti Ivan Konečnik. Zaupal nam je tudi, da bodo letos v krajevni skupnosti vse sile usmerili v to, da bi vendarle postopoma poživili tudi turizem na Jezerskem. V zadnjem času so marsikaj naredili (in investirali v Jezersko), da bi se na turističnem področju začelo spreminjati. Seveda pa bi bilo treba še marsikaj narediti, predvsem pa ljudi zainteresirati za to. To pa bo veliko težje danes, ko je večina mladih že zaposlenih v dolini, saj vse do nedavnega niso videli prave perspektive in osnovnih življenjskih možnosti za vlaganja in delo v turizmu. A. Žalar



Člani Planinskega društva vsak dan brezplačno delajo pri vlečnici na Mlinarjevem požaru. V soboto sta skrbela zanjo Anton Stirn (levo) in Andrej Karničar. «Škoda bi bilo, da bi bila vlečnica z zmogljivostjo okrog 400 smučarjev na vro pozimi neizkoriščena. Zato smo jo tudi prenesli s Češke kočice. Če ves teden je prav zaradi vlečnice na Jezerskem zelo živahno. Ko bo odjuga in če bo še malo snega, smo pognali tudi žičnico na Malem vrhu. Če smo to bo letošnja zimska sezona precej popestrilo ...»

Povedali so



● **Milan Milošič, v. d. poslovodja v Kazini:** «Od 6. januarja naprej imamo v Kazini, Planinki in Storžiču polno. Okrog 160 gostov imamo iz Slovenije, Zagreba, Reke in Pule. Polni pension znaša od 660 do 870 dinarjev. Organizirane skupine in šole v naravi imajo popust. Prihodnjo soboto bomo v Kazini začeli z živo glasbo igral bo ansambel Šesti čut. Za kazino smo s pomočjo Gasilskega društva uredili okrog 20 kvadratnih metrov veliko ledeno ploščad, gostišče ob jezeru pa bomo odpirali po potrebi. V februarju bomo poleg stalnih gostov gostili tudi udeležence različnih sindikalnih športnih iger. Če bo le dovolj snega, se lahko nadejamo dobre zimske sezone. Sicer pa mislim, da bi v prihodnje morali delati predvsem za to, da bi tudi krajanji postopoma dobili zaupanje v turizem. Pred vojno je bilo na primer na Jezerskem prek 500 turističnih sob, zdaj jih pa še sto ni ...»



● **Borka Dragojevič, zaposlena v Kazini:** «Doma sem iz Banja Luke, delam pa že štiri leta na Jezerskem. Kraj je zelo lep, za mlade pa največkrat najbrž preveč dolgočasen. Pozimi, če je sneg, imamo običajno vedno dovolj gostov. Zdaj je vse polno. Poleti pa radi pridejo na Jezersko predvsem tujci. Najbolje se počutim, kadar je dovolj gostov in dela. Že od prihodnje sobote naprej pa bo še bolj živahno, saj bomo imeli tudi glasbo in ples ...»



● **Alojz Štular z Jezerskega:** «Škoda, da še ne more obratovati žičnica na Malem vrhu. Zelo živahno pa je zdaj na Mlinarjevem požaru, kjer stoji prenosna vlečnica. Trenutno je na Jezerskem polno turistov. Škoda, da je sezona včasih tako kratka in da nismo že pred leti več vlagali v turizem na Jezerskem. Zdaj se vsak dan okrog 150 krajanov vozi na delo v dolino. Vsak si je pač ustvaril svoje, boljše pogoje. Zadnje čase se je odnos do turizma na Jezerskem zaradi nekaterih vlaganj spremenil. Vendar, ljudi in kraja se ne da spremeniti čez noč. Zato bodo naložbe v tej smeri še potrebne; pa tudi prizadevanja. Mislim, da bi delovna organizacija, ki zdaj skrbi za gostinstvo in turizem v kraju, morala tudi še marsikaj narediti, da bi kot nosilec dejavnosti vzbudila interes pri ljudeh ...» A. Žalar



Otroci se v novem vrtecu odlično počutijo. — Foto: H. J.

Končno vrtec tudi v Lomu

V preurejeni osnovni šoli v Lomu je z novim letom dobil prosti oddelek vrta s 24 malčki

Tržič — V krajevni skupnosti Lom pod Storžičem živi okrog petsto ljudi. Večini odraslih daje glavni zaslužek delo v tržiških tovarnah. Tudi ženskam, materam.

Že pred desetletjem so začeli Lomljani poudarjati potrebo po vrtecu. Res je, da je v vaških krajevnih skupnostih malo lažje za varstvo otrok kot v mestih, vendar tudi vse družine nimajo dobrih babic in tet, ki bi lahko prevzele zahtevno vzgojo in varstvo malčkov. V Lomu so že nekajkrat sestavili spisek staršev, ki bi svoje otroke radi zaupali vrtecu. Vedno je bil dovolj dolg in zato je bila zahteva za vrtec upravičena.

Lani se je občinska skupnost otroškega varstva vendarle odločila za preureditev dela štirirazredne osnovne šole v Lomu. Prejšnja kuhinja in jedilnica je postala igralnica za dvajset cicibanov od drugega do sedmega leta starosti. Kuhinjo so predstavili v pritličje, uredili sanitarne prostore in še nekaj stvari, ki se sproti kažejo ob posegu v staro stavbo. Veliko nepredvidenih del in s tem stroškov sta dali kanalizacija in elektrika. Zato je celotna preureditev, ki je trajala od avgusta do konca leta, zahtevala 4,27 milijona dinarjev, znatno več kot so sprva načrtovali. Ob poravnavi stroškov je »pozabila« na dogovor izobraževalna skupnost, ki naj bi krila približno četrtino vsote, tako da je celotno breme padlo na skupnost otroškega varstva.

Po novoletnih praznikih, 4. januarja, je oddelek vrta napolnil otroški vrtič. V rednem razpisnem roku so starši prijavi 24 cicibanov, kolikor jih zdaj tudi hodi v vrtec, kasneje še tri, ki pa jih je uprava vrta zaradi pomanjkanja prostora morala odkloniti. Otroci so stari od treh let naprej ter se pri vzgojiteljici Miri in varuhinji Angelici odlično počutijo. Nekateri celo ne marajo domov, ko starši pridejo ponje.

V razdeljeni kuhinji pripravljajo malice za šolarje in vrtničarje, medtem ko kosila vozijo iz centralne kuhinje iz Tržiča. Jemlje jih tudi dobra tretjina šolarjev.

Ker nismo dobili denarnih sredstev od občinske izobraževalne

skupnosti, prenova šole ni popolna. Nanjo čakata še fasada in streha, redno dobrodošla pa bi bila, tako učence kot za cicibane v vrtecu, ureditev manjše telovadnice. Prvor stor zanjo je, opremo bi za polovico ceno prispevala Športoprema, pokroviteljica pionirskega odreda, tako bi bila telovadnica dosegljiva z zmernimi stroški.

Kadar gre za akcije osnovne šole Lomu, nikoli na manjkajo tudi starši. Svojo pripravljenost za sodelovanje so dokazali ponovno ob preureitvi šolskih prostorov. Očistili so, spomladu pa se nameravajo lotiti urejanja zunanjega igrišča. Prav tako delavni so v svetu staršev, ki zdaj skupen za šolo in vrtec.

H. Jelovčan

Krajevne skupnosti bodo kupovale tudi kable

Kranj — Pri Podjetju za promet Kranj bodo tudi letošnje imeli dokajšnje težave pri nabavi kablov za telefonsko omrežje. Svojo dejavnost jih nabavlja lahko le tako, da proizvajalcu naročijo 30-odstotno vrednost kablov, naročilo kot brezobrestni kredit za dobo deset let — iz likvidnih sredstev organizacije.

Ugotavljajo, da ob takšnih pogojih kablov ne bodo mogli dolgo kupovati, saj jim bo preslej zmanjkalo obratnih sredstev. Zato nameravajo kupovati kable za redno in investicijsko vzdrževanje, za gradnjo razvojnih mrež, torej za vključevanje mrežnikov in za medkrajevne mreže. Vse gradnje krajevnih telefonskih omrežij bodo odslej zaneseno na plečih posameznih krajevnih skupnosti, saj bodo morali poskrbeti tudi za nabavo kablov. D. S.



Tržič — Prizadevni člani Hokejskega drsalnega kluba Tržič so na deslišču za Virjem usposobili ledeno ploskev. Na njej se je doslej že zvrstilo okrog 1500 drsalcev. Drsanje je mogoče vsako dopoldne, popoldne pa se konča, ko pade mrak. Za šolsko mladino je vstopnina 20 dinarjev in za odrasle 30. Če bo vreme ugodno, bodo med zimskimi počitnicami pripravili tečaj drsanja za začetnike. Cena tečaja bo 300 dinarjev. — J. Kikel

Na podlagi 136. člena zakona o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 44/82) izdajajo uprave za družbene prihodke občin Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič

POZIV

k vložitvi napovedi za odmero davkov občanov

za leto 1983 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki po preteku leta
in za leto 1984 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki vnaprej za tekoče leto.
Napoved je treba vložiti do vključno 31. januarja 1984.

Napoved za odmero davkov morajo vložiti:

Za leto 1983

1. Zavezanci davka od dohodka iz gospodarskih dejavnosti, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1983;
2. Zavezanci davka od dohodka iz poklicnih dejavnosti, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1983;
3. Zavezanci davka od dohodka iz avtorskih pravic, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1983;
4. Zavezanci davka od dohodka iz premoženja in premoženjskih pravic, o dohodkih doseženih v letu 1983. Pod navedeno obliko davka spadajo tudi dohodki, doseženi z oddajanjem stanovanjskih ali poslovnih prostorov, garaž in počitniških hiš v najem ter dohodki od podnajemnin, dohodki od oddajanja opremljenih sob pa le, če doseženi dohodek presega 50.000 dinarjev (Radovljica in Jesenice 30.000 dinarjev)
5. Zavezanci davka od skupnega dohodka občanov o dohodkih, prejetih v letu 1983. Napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1983 presega 500.670 dinarjev

Napoved vložijo:

- zavezanci iz 1. točke, ki imajo poslovni prostor, pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju je poslovni prostor; ostali zavezanci, ki nimajo poslovnega prostora, pa pri upravi za družbene prihodke občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 2. in 3. točke pri upravi za družbene prihodke občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 4. točke, če gre za dohodek od nepremičnin, pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju nepremičnina leži, če gre za dohodek od premičnin, pa pri upravi za družbene prihodke občine, v kateri imajo stalno prebivališče;
- zavezanci iz 5. točke pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju so imeli v letu 1983 najdalj stalno prebivališče.

Za leto 1984

1. Zavezanci davka od dohodka iz gospodarskih dejavnosti, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1984;
2. Zavezanci davka od dohodka iz poklicnih dejavnosti, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1984.

Napoved vložijo:

- zavezanci iz 1. točke, ki imajo poslovni prostor, pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju je poslovni prostor; ostali zavezanci, ki nimajo poslovnega prostora, pa pri upravi za družbene prihodke občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani;
- zavezanci iz 2. točke pri upravi za družbene prihodke občine, v kateri imajo stalno prebivališče, če pa zavezanec nima stalnega prebivališča na območju občine, na katerem ga imajo njegovi družinski člani, pa pri upravi za družbene prihodke občine, na katere območju imajo stalno prebivališče njegovi družinski člani.

Napoved za odmero davkov je treba vložiti na predpisnem obrazcu, ki se dobi pri upravi za družbene prihodke občine. Pozivamo zavezanca, da napovedi vložijo v roku, določenem v tem pozivu, ker bo za nepravočasno vložitev napovedi odmerjeni davek povečan za 10% oziroma najmanj 200 dinarjev, zavezanecem, ki ne vložijo napovedi pa za 20% oziroma najmanj 400 dinarjev.

Uprave za družbene prihodke občin
Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič



ŠKOFJA
LOKA

**POSEZONSKA
RAZPRODAJA**
od 16. 1. do 15. 2. '84

**IZKORISTITE UGODEN NAKUP,
POCENI OBLECITE VSO DRUŽINO**

- BLUZ
- SRAJC
- ČEVLJEV
- PLETENIN
- KONFEKCIJE

30 - 40 % CENEJE

N nama



Delovna organizacija JATA obvešča, da lahko na perutninski farmi Duplica po zelo ugodni ceni kupite kokoši — nesnice jedilnih jajc. Kokoši so primerne za zakol ali nadaljno rejo, saj je njihova nesnost še 60—70%. Prodajali jim bomo od 16. januarja dalje vsak delavnik od 8. do 16. ure in v soboto od 8. do 12. ure.

DO JATA
TO Reja



POSTANITE TUDI VI NAROČNIK
NAJBOLJ BRANEGA ČASOPISA NA
GORENJSKEM!

**kamniška
gorčica**

K
O
K
R
A

K
R
A
N
J



Sezonska razprodaja 16. 1. — 15. 2.
konfekcija — pletenine — srajce

in v vseh ostalih
prodajalnah
Kokre Kranj



**znižane
cene
do
40 %**



**Gorenjska
oblačila**

Obiščite tovarniško prodajalno
Gorenjskih oblačil v Kranju, kjer smo
od 15. januarja dalje znižali cene

od 20 do 40 %

ženskim plaščem, kostimom, oblekam in krilom.

Obenem pa vas obveščamo, da bomo v prodajalni v bodoče preko celega leta prodajali naše proizvode po znižanih cenah zaradi tkalskih napak ali desolziranih proizvodov. Obveščamo vas tudi, da bomo organizirali prodajni oddelek za prodajo temnih oblek za razne priložnosti.

ZDRUŽENJE ŠOFERJEV IN AVTOMEHANIČEV
JESENICE

Objavlja prosta dela in naloge

INŠTRUKTORJA

za voznike motornih vozil

Pogoj: — inštruktorsko dovoljenje B kategorije
Delo se sklone za nedoločen čas.
Prijava z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov Zdrženje šoferjev in avtomehničev Jesenice, Rogljeva 1.

